Drehtir und Badewannenseitenwand, Typ 5721+5723 MKA8O Pendeltur fiur Nische, Typ 5726

25
<,/:; 29 18 34
40-7,28/ 17y %
[ 4l ” 30
g 4 11 16
35 &
10 P
26 ||| 12 32 A
27 %5 7
B ‘M ! ]
1
2 lls
9
| f|] * 38 Y
®
~ e
a® ~ p , °
- -
||| a® rd
®
s S 19 ' S S
N ~HES e
6
| ~ S 1
} [ | +* ~H I @ & \ {
UEN 36
‘%‘ 13 43 ‘ ﬂ \
Ay 14 Ry 2| |l - \m
=520 37 /@ \?\ S ~
Ly 4
17 fy I <
41 42 s O} X 13
" RN >
Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 2 Wandanschlussprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 933 099 86,99 EUR
1 2 Wandanschlussprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 935 099 86,99 EUR .
2 1 Anschiussprofi L=2000 1 Stiick 9801 XXX 934 099 54,99 EUR Dichtungen und Profile o :
2 1 Anschlussprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 936 099 54,99 EUR Pos. Anzahl Beschreibung ManB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
3 1 Magnetaufnahmeprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 937 099 66,99 EUR 1 2 Wandanschlussprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 933 099 86,99 EUR
3 1 Magnetaufnahmeprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 947 099 66,99 EUR 1 2 Wandanschlussprofil SOM 1 Stick 9801 XXX 935 099 86,99 EUR
4 2 Abdeckprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 938 099 36,99 EUR 2 1 Anschlussprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 934 099 54,99 EUR
4 2 Abdeckprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 939 099 36,99 EUR 2 1 Anschlussprofil SOM 1 Stick 9801 XXX 936 099 54,99 EUR
5 1 Rahmenprofil oben L=661/711/811/911 1 Stlick 9801 XXX 942 XXX* 66,99 EUR 4 2 Abdeckprofil L=2000 1 Stiick 9801 XXX 938 099 36,99 EUR
6 1 Rahmenprofil unten L=661/711/811/911 1 Stiick 9801 XXX 943 XXX* 66,99 EUR 4 2 Abdeckprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 939 099 36,99 EUR
" 1 O-Dichtung L=2000 1 Stiick 9801 XXX** 944 099 24,99 EUR 5 2 Rahmenprofil L=671/696/796/896 1 Stiick 9802 XXX 246 XXX* 69,99 EUR
12 1 Magnetprofil 45° L=2000 1 Stiick 9801 XXX** 945 099 34,99 EUR 1 2 h-Dichtung L=2000 1 Stiick 0802 XXX** 036 099 46.99 EUR
13 1 Wasserabweisprofil L=1000 1 Stlick 9801 XXX** 946 099 23,99 EUR 12 2 Magnetprofil 90° L=2000 1 Stiick 9800 080 379 099 66'99 EUR
14 ! Einschubdichtung L=1000 1 Sttick 9801 XXX** 948 099 16,99 EUR 13 2 Wasserabweisprofil L=1000 1 Stiick 9801 XXX** 946 099 23,99 EUR
30 T Wandanschlussprofi 1 Stick 9801 XXX 961 099 99,99 EUR 14 2 Einschubdichtun L=1000 1 Stiick 9801 XXX** 948 099 16,99 EUR
30 1 Wandanschlussprofil SOM 1 Stiick 9801 XXX 962 099 99,99 EUR 9 - ’
31 1 Klemmprofil 1 Stiick 9801 080 951 099 59,99 EUR
31 1 Klemmprofil 1 Stiick 9802 XXX 265 099 39,99 EUR Kleinteile
Kleinteil Pos.  Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
Poim - inzahl Beschreib MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis % 2 Abdeckkappe
25 1 Abdeckkappev 33 1 Abdeckkappe Set 9801 080 952 099 12,99 EUR
33 1 Abdeckkappe Set 9801 080 952 099 12,99 EUR 34 1 Abdeckkappe
34 1 Abdeckkappe 26 10 Dibel
26 10 Diibel 27 10 Schraube 4,2 x 45 mm
27 10 Schraube 4,2 x 45 mm 28 6 Schraube 3,5 x 9,5 mm Set 9801 XXX 956 099 16,99 EUR
28 6 Schraube 3,5 x 9,5 mm 29 6  Abdeckkappe fiir Schraube
29 6 Abdeckkappe fir Schraube Set 9801 XXX 956 099 16,99 EUR 40 2 Schraube 3,9 x 38 mm
35 5  GClasschuz 42 1 Montagehilfe 1 Stiick 9801 000 267 099 14,99 EUR
38 3 Schraube 4,2 x 20 mm
40 2 Schraube 3,9 x 38 mm
36 1 Silikonkeil (Set) Set 9801 080 953 099 16,99 EUR Sonstige Bauteile
i: 1 '\Dﬂem""‘asrf"e" Stk ggg} ggg Zgg ggg ‘:’ZZZ Eﬂg Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
ucl ) . -
ontagehilfe 16 2 Scharnier, komplett 1 Stiick 9801 XXX 957 099 32,99 EUR
5 g 21 1 Griff Nr. 45, komplett 1 Stiick 9802 XXX** 498 099 61,99 EUR
Sonstige Bauteile ! - !
Pos. Anzahl Beschreibung Mag VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis 18 1 Drehlager oben, komplett 1 Stlfck 9801 XXX 959 099 29,99 EUR
16 2 Scharnier, komplett 1 Stiick 9801 XXX 957 099 32,99 EUR 19 1 Drehlager unten, komplett 1 Stick 9801 XXX 960 099 29,99 EUR
17 1 Griff Nr. 25, komplett 1 Stiick 9802 XXX 261 099 46,99 EUR
20 1 Griff Nr. 99, komplett 1 Stiick 9801 XXX 917 099 61,99 EUR
18 1 Drehlager oben, komplett 1 Stlick 9801 XXX 959 099 29,99 EUR XXX 001=alu silber matt/ 031=schwarz matt
19 1 Drehlager unten, komplett 1 Stiick 9801 XXX 960 099 29,99 EUR XXX* 002=750/ 003=800/ 004=900/ 005=1000/ 099=SOM
XXX** 080=Transparent/ 031=schwarz matt
XXX 001=alu silber matt/ 031=schwarz matt
XXX* 002=750/ 003=800/ 004=900/ 005=1000/ 099=SOM
XXX** 080=Transparent/ 031=schwarz matt

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. | MaBangaben in mm Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. | MaBangaben in mm 251




